

కులగణన ద్వారా అన్ని కులాలకు న్యాయం



నష్టపోతున్న కులాలకు ప్రాతినిధ్యం దక్కకుండా కులగణన అవసరాన్ని పార్లమెంట్లోనే ప్రస్తావించా కులగణనపేరు చెప్పగానే దేశ విభజనపేరుతో విమర్శలు కులగణన పేరు చెబితేనే ప్రధాని మోడీ విమర్శలు దేశానికి ఆదర్శంగా నిలవబోతున్న తెలంగాణ కులగణన హైదరాబాద్ సదస్సులో కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ వ్యాఖ్యలు

హైదరాబాద్, నవంబర్ 5 (ప్రభాత ఉదయం): కులగణన ద్వారా అన్ని కులాలకు న్యాయం జరుగుతుందని కాంగ్రెస్ అగ్రనేత, పార్లమెంట్లో విపక్షనేత రాహుల్ అన్నారు. కులాల వారీగా జనాభా లెక్కిస్తే తరాలుగా సప్లయ్ను వారికి తగిన ప్రాతినిధ్యం దొరుకుతుందని ఆయన ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. కులగణన గురించి ప్రస్తావించగానే దేశాన్ని విభజించేస్తున్నామని ప్రధాని మోడీ చేసిన వ్యాఖ్యలను తిప్పి కొట్టారు. తెలంగాణలో కులగణన దేశానికి ఆదర్శంగా నిలవబోతున్నదని రాహుల్ గాంధీ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. హైదరాబాద్ బోయిస్ పల్లెట్లోని గాంధీ బడియాలజీ కేంద్రంలో కులగణనకు సంబంధించి పౌరహక్కులు, మేధావులతో నిర్వహించిన సభలో రాహుల్ పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క

సహా పలువురు మంత్రులు, మేధావులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రాహుల్ గాంధీ మాట్లాడుతూ.. దేశసంపద సమానంగా పంచాలంటే.. దేశం మొత్తం కులగణన సర్వే చాలా కీలకం అన్నారు. కులగణన సర్వే ఎందుకు కీలకమో వివరించారు. దేశంలో కుల వివక్ష కొనసాగుతుందని.. కులం విషయంలో ఓ విజన్ తో ముందుకు వెళ్లాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. అన్ని మతాలపై మన విజన్ తో వెళ్లడం తప్పనిసరి అన్నారు. దేశాన్ని విభజించే కుట్ర చేస్తున్నారని ప్రధాని మోడీ అంటున్నారు.. దేశం గురించి నిజం చెబితే దేశాన్ని విభజించడం అవుతుందా అని రాహుల్ గాంధీ ప్రశ్నించారు. కుల గణన సర్వే ద్వారా కులాల లెక్క తెల్పవచ్చు.. దేశవ్యాప్తంగా కులగణనపై పార్లమెంట్ చర్చపెట్టింది తానేనని రాహుల్ గాంధీ అన్నారు. భారతదేశంలో కులవ్యవస్థ చాల బలంగా ..మిగతా 2లో



రాహుల్ మాట ప్రకారం కులగణన సామాజిక న్యాయం రాహుల్ ఆశయం కులగణన సదస్సులో సీఎం రేవంత్ వ్యాఖ్య

హైదరాబాద్, నవంబర్ 5 (ప్రభాత ఉదయం): భారత్ జోడో యాత్ర ఎంతో మందిని కదిలించింది కులగణన సంప్రదింపుల సమావేశంలో రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. భారత్ జోడో యాత్రలో రాహుల్ గాంధీ ఇచ్చిన మాట ప్రకారం కులగణన చేస్తున్నామని అన్నారు. ఇందిరా గాంధీ 'గరీబ్ హతావో' అనే నినాదంతో చరిత్రలో నిలిచారని సీఎం గుర్తుచేశారు. ఇప్పుడు రాహుల్ సామాజిక న్యాయం పేరుతో ఇచ్చిన పిలుపుతో ముందుకు కదులుతున్నామని అన్నారు. ప్రస్తుతం తెలంగాణలో కులగణన చారిత్రకం కాబోతోందని, రాహుల్ గాంధీ నేతలకు మాట ఇస్తే అది శాసనమని రేవంత్ ..మిగతా 2లో

దాశరథిని స్మరించుకున్న కేసీఆర్

హైదరాబాద్, నవంబర్ 5 (ప్రభాత ఉదయం): నా తెలంగాణ కోటి రతనాల వీణ అని నిరదించిన తెలంగాణ కవి రచయిత దాశరథి కృష్ణమాచార్య వర్ణం సంధర్భంగా బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ వారి సేవలను స్మరించుకున్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటు కోసం సాగిన ఉద్యమంలో దాశరథి అందించిన పాఠాలు స్ఫూర్తి ఇమిడివుండవచ్చు. దాశరథి కృష్ణిని గుర్తించిన నాటి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం వారి స్ఫూర్తిని భవిష్యత్ తరాలకు అందించటానికి పలు కార్యక్రమాలు చేపట్టిందని కేసీఆర్ గుర్తుచేశారు.



వరంగల్ అభివృద్ధికి కట్టుబడి ఉన్నాం

విజన్ 2025 పేరుతో మాస్టర్ ప్లాన్ రూపకల్పన మంత్రిపొంగులేటి కీలక ప్రకటన

హైదరాబాద్, నవంబర్ 5 (ప్రభాత ఉదయం): మౌలిక వసతుల అభివృద్ధితో పాటు, ఆధునిక టెక్నాలజీని కూడా జోడించి వరంగల్ నగరాన్ని మరింత సమర్థవంతంగా తీర్చిదిద్దనున్నట్లు మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి వివరించారు. మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి వరంగల్ నగర అభివృద్ధి కోసం కీలక ప్రకటన చేశారు. విజన్-2025 పేరుతో మాస్టర్ ప్లాన్ను సిద్ధం చేసుకున్నామని ఆయన తెలిపారు. ఈ ప్రణాళికలో భాగంగా, వరంగల్ ఎయిర్పోర్ట్ నిర్మాణం పనులు యుద్ధ ప్రాతిపదికన త్వరలో ప్రారంభమవుతాయని పేర్కొన్నారు. ఇటీవల ..మిగతా 2లో

ప్రైవేటు ఆస్తులపై సుప్రీంకోర్టు చారిత్రాత్మక తీర్పు

న్యూఢిల్లీ, నవంబర్ 5 (ప్రభాత ఉదయం): ప్రైవేటు ఆస్తులపై ప్రభుత్వ హక్కుల పరిధి ఎంతవరకు అనే అంశంపై సుప్రీంకోర్టు చారిత్రాత్మకమైన తీర్పు ఇచ్చింది. అన్నీ ప్రైవేటు ఆస్తులపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు హక్కులు ఉండబోవని అత్యున్నత న్యాయస్థానం తేల్చిచెప్పింది. ఉమ్మడి ప్రయోజనాల కోసం పంపిణీ చేసేందుకుగానూ అన్ని ప్రైవేట్ ఆస్తులను స్వాధీనం చేసుకోవాలని స్పష్టం చేసింది. ఈ మేరకు రాజ్యాంగ ప్రకారం రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు హక్కులు లేవని స్పష్టం చేసింది. ఈ మేరకు 9 మంది జడ్జిలతో కూడిన ధర్మాసనం 8:1 మెజారిటీతో ఈ తీర్పు ఇచ్చింది. ఈ కీలక తీర్పుని సీజీబి డీవై చంద్రమౌడీ ప్రకటించారు. రాజ్యాంగంలోని ఆర్టికల్ 39(1) ప్రకారం ప్రైవేట్ యాజమాన్యంలోని అన్ని వనరులను రాష్ట్రం స్వాధీనం ..మిగతా 2లో

ఆటో డ్రైవర్లు ఆత్మహత్యలు చేసుకునే దుస్థితి

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంతో అన్ని వర్గాల్లోనూ ఆందోళన ఆటో డ్రైవర్ల మహాధర్మాలో కేటీఆర్ విమర్శలు

హైదరాబాద్, నవంబర్ 5 (ప్రభాత ఉదయం): మార్పు, మార్పు అనుకుంటూ అందరి కొంపలు వుచ్చుకున్నారు... ఈ కాంగ్రెస్లో ఆటో డ్రైవర్ల పరిస్థితి బీఆర్ఎస్ వర్గం ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ద్వారా తెలుస్తోంది. ఆటో డ్రైవర్లు కూడా ఆత్మహత్య చేసుకునే దుస్థితి వచ్చిందని మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆటో డ్రైవర్లు ఆత్మహత్యలు చేసుకునే పరిస్థితిని తీసుకొచ్చింది. దాదాపు ఆరున్నర లక్షల మంది ఆటో డ్రైవర్ల పరిస్థితి చాలా దయనీయంగా ఉందని కేటీఆర్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇందిరా పార్క్ వద్ద ఆటో డ్రైవర్ల మహాధర్మాలో కేటీఆర్ పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఆటో డ్రైవర్లు ఆత్మహత్యలు చేసుకునే పరిస్థితి వస్తుందని ఎన్నడూ అనుకోలే దన్నారు. గత పదేళ్లలో కేటీఆర్ హయాంలో అభివృద్ధి ఫలాలు అనుభవించామని రోజుకు దాదాపు రూ. 2 వేలు సంపాదించే పరిస్థితి ఉండేదని ఆటో డ్రైవర్లు చెప్పారు. ఇప్పుడు రూ. 200

సుంచి రూ. 300 కూడా సంపాదించలేని పరిస్థితి వచ్చిందని ఆటో డ్రైవర్లు ఆవేదన చెందుతున్నారు. గతేడాది ..మిగతా 2లో

కుటుంబ సర్వే నుంచి టీచర్లను మినహాయించండి

విద్యా హక్కు చట్టానికి వ్యతిరేకంగా ప్రభుత్వ నిర్ణయం సీఎం రేవంత్ కు ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు లేఖ

హైదరాబాద్, నవంబర్ 5 (ప్రభాత ఉదయం): కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపట్టబోయే సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే నుండి ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాలల ఉపాధ్యాయులను మినహాయించాలని బిఆర్ఎస్ డిమాండ్ చేసింది. ఈ మేరకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు బహిరంగ లేఖ రాశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తలపెట్టిన సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే కోసం ప్రాథమిక పాఠశాల ఉపాధ్యాయుల సేవలను వినియోగించాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించడం విద్యాహక్కు చట్టం ఉల్లంఘన కిందకు వస్తుందని అన్నారు. 36,559 ఎన్టీబీలను, 3414 మంది ప్రధానోపాధ్యాయులను ఈ సర్వేలో భాగం ..మిగతా 2లో

కులగణన ద్వారా అన్ని కులాలకు న్యాయం

మొదటి పేజీ తరువాయి...
 ఉందని అన్నారు. ఇది కాదనలేని వాస్తవమని అన్నారు. అగ్రకులాలకు ఎప్పుడూ కుల వ్యవస్థ అనేది కనిపించదని చెప్పారు. కులగణన ద్వారా ఏళ్లుగా సజ్జాపాతుని వారికి న్యాయం జరుగుతుందని అన్నారు. కుల వ్యవస్థ అన్ని రంగాల్లో ఉందని.. రాజకీయ, న్యాయ వ్యవస్థలోనూ అది బలంగా పాతుకుపోయిందని చెప్పుకొచ్చారు. కుల వ్యవస్థ అనేది కొంత మంది ఆత్మ విశ్వాసం దెబ్బతీస్తోందని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దీని వల్ల యువత సైతం ముందుకు వెళ్లేటేని పరిస్థితులు ఏర్పడుతున్నాయని రాహుల్ గాంధీ చెప్పారు. తెలంగాణలో జరిగే కులగణన దేశానికే ఆదర్శంగా నిలుస్తుందని రాహుల్ గాంధీ అన్నారు. కులగణనలో ఏ ప్రశ్నలు అడగలేదని అధికారులు నిర్ణయించకూడదని, సామాన్యలే నిర్ణయించాలని చెప్పారు. కులవివక్ష కులవ్యవస్థ ఉన్నప్పుడు అసమానతలు కూడా ఎక్కువగా ఉంటాయన్నారు. దేశంలో కుల వ్యవస్థ, కుల వివక్ష ఉందని అంగీకరిద్దాం. నేను దేశాన్ని విభజించే ప్రయత్నం చేస్తున్నానని ఆరోపణలు చేస్తున్నారు. దేశం గురించి నిజం చెబితే దేశాన్ని విభజించడమా? కులగణన ద్వారా దభితులు, ఓటిసీలు, మహిళల సంఖ్యపై స్పష్టత వస్తుంది. కులగణన తర్వాత ఎవరి దగ్గర ఎంత ఆర్థిక వనరులున్నాయో తెలుసుకుందాం. కులగణన చేస్తామని పార్లమెంట్లో స్పష్టంగా చెప్పాను. రిజర్వేషన్ల పరిమితిని తీసేస్తాం అని రాహుల్ గాంధీ అన్నారు. బుధవారం నుంచి కులగణన ప్రారంభం కానుంది. ఈ నేపథ్యంలో ప్రాథమిక పాఠశాలకు సర్కార్ ఒంటిపాట బడులను ప్రకటించింది. దేశవ్యాప్తంగా ఇప్పటికే అన్ని రంగాల్లో కుల వివక్ష ఉందన్నారు. అందరికీ సమాన అవకాశాలు కల్పించడానికి కులగణన అవసరం అన్నారు. ఏ వ్యవస్థలో ఎంత మంది ఓటిసీలు ఉన్నారో తెలియజేయడమే. కులగణనతో అభివృద్ధి, రాజకీయ స్థితిగతులు మారుతాయని రాహుల్ గాంధీ స్పష్టంచేశారు. తాను దేశవ్యాప్తంగా పర్యటించినప్పుడు దాదాపుగా అన్ని రాష్ట్రాల్లో కుల వివక్ష ఉందని తాను గుర్తించానని అన్నారు. అగ్రకులాలకు ఎప్పుడూ కుల వ్యవస్థ



కనిపించదన్నారు. కుల వివక్ష కారణంగా ఇతర కులాల వారు అవకాశాలు కోల్పోతున్నారని చెప్పుకొచ్చారు. తాము అధికారంలోకి రాగానే యాభై శాతం రిజర్వేషన్లను ఎత్తి వేస్తామని చేసిన సమానంగా అందరికీ అవకాశాలు కల్పించాల్సి ఉందన్నారు. ఈ విషయంలో తాను అందరికీ అవకాశం కల్పిస్తానన్నారు. దేశంలోని అన్ని వ్యవస్థల్లో కుల వివక్ష ఉందన్నారు. రాజకీయ న్యాయవ్యవస్థల్లో ఉందని రాహుల్ గాంధీ స్పష్టం చేశారు. దేశంలోని పారిశ్రామికవేత్తల్లో ఎస్.ఎస్.టి, గిరిజన కమ్యూనిటీలకు ప్రాతినిధ్యం తక్కువగా ఉందని ప్రతిభ ఉన్నప్పటికీ వారికి పాలనా వ్యవస్థలో భాగస్వామ్యం అవకాశం రావడం లేదన్నారు. అందుకే తాము కులగణన చేపట్టామని చెబుతున్నారని. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాలు చేపడుతున్న కులగణన అంటే అది కేవలం కులాల లెక్కలు కాదు. ప్రభుత్వ విధానాల రూపకల్పనకు వువాది అని రాహుల్ గాంధీ స్పష్టంచేశారు. మేము దేశాన్ని చీల్చాలని ప్రయత్నం చేస్తున్నాం అంటున్నారని...దేశంలో సంపదను

ఎవరి వాటా వారికి ఇవ్వడం దేశాన్ని చీల్చడమా అని రాహుల్ ప్రశ్నించారు. ప్రజల ఆలోచనలకు అనుగుణంగా ప్రశ్నలు తయారు చేయాలని రాహుల్ సూచించారు. కులగణన చేసినంత మాత్రాన సరిపోదు. వివిధ కులాల మధ్య సంపద పంపిణీ ఎలా ఉందో అధ్యయనం చేయాలి. అదేవిధంగా బ్యూరోక్రసీ, జ్యుడిషియరీ, మిడియాలో ఓటిసీలు, దభితులు, కార్మికుల భాగస్వామ్యం ఎంతమంది కూడా తెలుసుకోవాల్సి ఉందన్నారు. అందుకే కులగణన చేపట్టామన్నారు. కులగణన విషయంలో తెలంగాణ ప్రభుత్వం దేశానికి ఆదర్శంగా ఉంటుందని ఈ విషయంలో తాను తెలంగాణ నాయకత్వాన్ని అభినందిస్తున్నానని తెలిపారు. రాహుల్ గాంధీ కార్యక్రమానికి ప్రముఖులైన ఆహ్వానితుల్ని మాత్రం సమావేశంలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సమగ్ర కుటుంబ సర్వే ఎవరు చేస్తారు, ఎలా చేస్తారు అనే దానిపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం స్పష్టతనిచ్చింది. స్కూలు టైమింగ్స్ పూర్వయ్యక ఉపాధ్యాయులు రోజుకు 5 నుంచి 7 ఇళ్లలో సమగ్ర సర్వే చేయనున్నారు.



రాహుల్ మాట ప్రకారం కులగణన

మొదటి పేజీ తరువాయి...
 చెప్పారు. రాహుల్ గాంధీ ఇచ్చిన మాట ప్రకారం తెలంగాణలో కులగణనపై ముందుకెళ్తున్నామని, కులగణన చేసి తెలంగాణ దేశంలో ఆదర్శంగా రాష్ట్రంగా నిలవబోతోందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తన ప్రసంగంలో చెప్పారు. సామాజిక, ఆర్థిక, రాజకీయ, విద్య, ఉద్యోగ, ఉపాధి కుల గణన సర్వే ప్రభుత్వం బాధ్యతగా భావించిందన్నారు. పౌరసమాజం నుంచి సూచనలు తీసుకోవడానికి రాహుల్ గాంధీ ఇక్కడకు రావడం గొప్ప విషయమని, ఈ నిర్ణయం తీసుకోవాలంటే గుండె దైర్యం కావాలన్నారు. సామాజిక బాధ్యత, సమాన అవకాశాలు ఇవ్వాలన్న ఆలోచనతో రాహుల్ గాంధీ ఇక్కడకు వచ్చారని, మాటలు కాదు చేతలతో చూపాలన్నది రాహుల్ గాంధీ ఆలోచన అని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. విద్య, వైద్యం, ఉద్యోగం, సామాజిక న్యాయం ప్రజలకు అందించాలని రాహుల్ గాంధీ అడుగు ముందుకు వేశారని, రాహుల్ గాంధీ ఇచ్చిన మాటలు నెరవేర్చడమే మన కర్తవ్యమన్నారు. ఇటీవల నిర్వహించిన గ్రూప్ 1 పరీక్షలో 31,383 మంది మెయిన్స్ కు ఎంపికయ్యారని, ఇందులో ఓటిసీలు-3076 (9.8శాతం), ఈడబ్ల్యుఎస్- 2774 (8.8శాతం), ఓటిసీలు-17,921(57.11శాతం), ఎస్సీలు-4828 (15.3శాతం), ఎస్టీలు-2783 (8.8శాతం) అని ఆయన తెలిపారు. ఇది మా చిత్తశుద్ధికి నిదర్శనమని ఆయన తెలిపారు. మనది రైజింగ్ తెలంగాణ అని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. దేశానికి రాహుల్ గాంధీ ఇచ్చిన మాటలు అమలు చేయడం మన కర్తవ్యమన్నారు. కులగణన పూర్తి చేసి బీసీలకు న్యాయంగా అంధత్వం రిజర్వేషన్లు అందిస్తామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఉద్ఘాటించారు. కులగణనను 2025 జనగణనలో పరిగణనలోకి తీసుకోవాలని ఈ వేదికపై తీర్మానం చేస్తున్నామని ఆయన పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ అగ్రనేత, ఎంపీ రాహుల్ గాంధీ మంగళవారం సాయంత్రం హైదరాబాద్ కు రాగా ఆయనకు సిఎం రేవంత్ తదితరులు ఘనంగా స్వాగతంపలికారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈ నెల 6 నుంచి తెలంగాణలో ప్రారంభించనున్న కుల గణనపై ప్రజలు, మేధావులు, వివిధ సామాజిక వర్గాల వారి సలహాలు, సూచనలు స్వీకరించేందుకు ఆయన ఇక్కడకు వచ్చారు. బోయన్ పల్లి గాంధీ ఐడియాలజీ సెంటర్ లో ఈ సదస్సు జరిగింది.



అటో డైరర్లు ఆత్మహత్యలు చేసుకునే దుస్థితి

మొదటి పేజీ తరువాయి...
 రాహుల్ గాంధీ వచ్చి అటో ఎక్స్ అటో డైరర్ల సమస్యలు తీరుస్తానని రంగుల కల చూపించారు. నెలకు వెయ్యి రూపాయలు ఇస్తామన్నారు. అటో డైరర్ల సంక్షేమ బోర్డు కూడా ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. మనం మంచి కార్యకర్తలకు వ్యతిరేకం కాదు. మహాశక్తి పేరుతో మహిళలకు రూ. 2500 ఇస్తా అన్నారు. వాటిని ఇవ్వాలని కోరుతున్నాం. కానీ గత 11 నెలల్లో వీళ్లు చెప్పిన దానికి చేసిన దానికి ఎంత తేడా ఉందో? ఏం మార్పు వచ్చిందో ఒక్కసారి ఆలోచించాలని అటో అన్యలను కోరుతున్నానని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. రైతులు, నేత కార్మికులు, అటో డైరర్ల ఆత్మహత్యలు ఈ ప్రభుత్వం వచ్చాక ప్రారంభం మయ్యాయి. అటో డైరర్లు ఆత్మహత్యలు చేసుకునే పరిస్థితి వస్తుందని ఎప్పుడూ అనుకోలేదన్నారు. శాసన సభలో ఆత్మహత్యలు చేసుకున్న వారి పేర్లతో సహా మేము చెప్పాం. వాళ్ల కుటుంబాలను కూడా ఆదుకోలేదు. ఉచిత బస్సు ప్రయాణానికి మేము వ్యతిరేకం కాదు. కానీ మిరు ఆటో డైరర్లకు ఇస్తా అన్న నెలకు వెయ్యితో పాటు రూ. 5 వేలు నెలకు ఇవ్వాలని కోరుతున్నాం. అటో డైరర్ల సంక్షేమ బోర్డును వచ్చే శాసనసభ సమావేశాల్లో ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు ప్రకటించాలి. థర్డ్ పార్టీ ఇన్స్పెక్షన్లను అటో డైరర్లు కావాలని కోరుతున్నారని. ప్రభుత్వం ఈ డిమాండ్ ను నేరవేర్చాలి. మా ప్రభుత్వం తెచ్చిన ఇన్స్పెక్షన్లను తీసివేసే ప్రయత్నం చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. అది సరికాదు. కేంద్ర ప్రభుత్వం అటో డైరర్లకు ఇబ్బంది పెట్టేలా చట్టం చేసింది. అది కూడా రద్దు చేయాలి. గతంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మిశ్ర చాలా హామీలు ఇచ్చి?మి నోట్లో మట్టి కొట్టింది. రాహుల్ గాంధీ చెప్పిన తియ్యని, కమ్మని మాటలు గుర్తు చేసుకోవాల్సిన అవసరముంది అని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. అటో డైరర్లు ఇక్కడకు ఎక్కువ మంది రాకుండా పోతున్న ప్రయత్నం చేశారు. దయచేసి పోలీసులు అలా చేయవద్దు. ఎందుకంటే మిమ్మల్ని మాతోనే కొట్టించే పరిస్థితి తీసుకువచ్చారు. పోలీసులు దుర్భాషలు చేయండి. కానీ పేద వాళ్ల పట్ల దయతో ఉండండి. సెక్యూరిటీ లేకుండా బయటకు వెళ్తే రేవంత్ రెడ్డిని తప్పే పరిస్థితి ఉంది. అందుకే ఆయనకు భయం పట్టుకుంది. నల్గొండలో కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి ఉన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ సభలో కాంగ్రెస్ నాయకుడే మనం బయటకు వెళ్తే తప్పే పరిస్థితి ఉందని చెప్పారు. మనం ఇచ్చిన హామీలు ఒక్కటి నెరవేర్చలేదని చెప్పారు. రేవంత్ రెడ్డికి పోలీసుల మీద కూడా నమ్మకం లేక సెక్యూరిటీలో నుంచి బెటాలియన్ పోలీసులను తీసేశారు. నిరుద్యోగులు, రైతులు, వృద్ధులు, మహిళలు అందరినీ కాంగ్రెస్ మోసం చేసిందని కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. ఎన్ని కేసులు పెట్టినా, జైల్లో పెట్టినా సరే ప్రధాన ప్రతిపక్షంగా ప్రజల కోసం పోరాడతాం. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయాలని మనం కోరుతున్నాం. కార్మికుల హక్కులు, సమస్యల పరిష్కారం కోసం అందరూ కలిసి పోరాటం చేయాల్సిన అవసరముంది. మితరపున శాసనసభలోనూ మేము పోరాటం చేస్తాం. మిడియా కూడా భయపడకుండా పోరాటం చేసే వాళ్ల సమస్యలకు మద్దతుగా నిలవాలని కోరుతున్నానని కేటీఆర్ తెలిపారు.



వరంగల్ అభివృద్ధికి కట్టుబడి ఉన్నాం

మొదటి పేజీ తరువాయి...
 వరంగల్ పర్లూనలో ఉన్న మంత్రి, నగర అభివృద్ధిపై చాలా కీలక నిర్ణయాలు తీసుకుంటామని ప్రకటించారు. వరంగల్ ను తెలంగాణ రెండవ రాజధానిగా అభివృద్ధి చేయాలని మా లక్ష్యం. మన నగరాన్ని అంతర్జాతీయ స్థాయిలో తీర్చిదిద్దేందుకు అన్ని రకాల చర్యలు తీసుకుంటాం, అని మంత్రి చెప్పారు. మంత్రి ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం, నగర అభివృద్ధికి సంబంధించిన వనరుల త్వరలో ప్రారంభమవుతాయని, మొదటి ప్రాధాన్యతగా విమానాశ్రయ నిర్మాణానికి శ్రీకారం చుడతామని ప్రకటించారు. ఈ ప్రకటనతో వరంగల్ వాసులు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇదిలా ఉంటే.. వరంగల్ ప్రజలకు మంత్రి కొండా సురేఖ తీవ్ర కబురు అందించారు. వరంగల్ ప్రజల చిరకాలవాంఛ అయిన మామూలూరు ఎయిర్ పోర్టు కల సాకారం కానుందని మంత్రి కొండా సురేఖ తెలిపారు. ప్రయాణికుల సర్వీసులతో పాటు కార్లో సర్వీసులు అందించే దిశగా ఎయిర్ పోర్ట్ ను అభివృద్ధి చేసే దిశగా సీఎంకే చర్చిస్తానన్నారు మంత్రి సురేఖ. అత్యుత్తమ నగరంగా వరంగల్ ను అభివృద్ధి చేస్తామని మంత్రి వనరుల్ని తీసుకున్నారు. జిడబ్ల్యుఎస్ మాస్టర్ ఎ+ఎ-లాన్ అమలుకు ప్రత్యేక అధికారి నియమించాలని ఎంఎయర్ ముఖ్య కార్యదర్శికి ఆదేశాలు జారీ చేశారు.

పైవేటు ఆస్తులపై సుప్రీంకోర్టు చాలిత్రాత్మక తీర్పు

మొదటి పేజీ తరువాయి...
 చేసుకునే హక్కు లేదన్నారు. ఈ మేరకు గతంలో జస్టిస్ కృష్ణయ్యర్ ఇచ్చిన తీర్పును మెజారిటీ తీర్పు తోసిపుచ్చింది. ఆర్టికల్ 39(బి) ప్రకారం ప్రైవేట్ ఆస్తులను 'సమాజ ముఖ్య వనరులు'గా పరిగణించవచ్చా?, పంపిణీ కోసం ప్రభుత్వాధికారులు స్వాధీనం చేసుకోవచ్చా? అనే న్యాయపరమైన ప్రశ్నలపై సీజీ చంద్రచూడ్ తో పాటు మరో ఏడుగురు న్యాయమూర్తులు అనుకూలంగా తీర్పు ఇచ్చారు. ఉమ్మడి ప్రయోజనాల కోసం రాష్ట్రాలు అన్ని ప్రైవేట్ ఆస్తులను స్వాధీనం చేసుకోవచ్చంటూ గతంలో వెలువడిన అన్ని తీర్పులను జడ్జిలు తోసిపుచ్చారు. సీజీ చంద్రచూడ్ తీర్పులో ఉంది.. ఒక వ్యక్తికి చెందిన అన్ని ప్రైవేటు వనరులను కమ్యూనిటీ మెంబర్లయల్ రిసోర్స్ గా పరిగణించకూడదని భావిస్తున్నాం. సందేహాస్పద వనరు గురించిన విచారణ రాజ్యాంగంలోని 39(బి) నిబంధన కిందకు వస్తుంది. వనరుల స్వభావం, లక్షణాలు, సమాజానికి ఎంతవరకు ఉపయోగకరం, వనరుల కొరత, వనరుల పరిణామాలు వంటి అంశాలు పరిగణనలోకి తీసుకోవాలి. ప్రజా విశ్వాస నిర్ధారణం సమాజానికి సంబంధించిన వనరుల పరిధిలోకి వచ్చే ఆస్తులను గుర్తించడంలో దోహదపడుతుంది" అని సీజీ చంద్రచూడ్ పేర్కొన్నారు.



25 సుంఖ పార్లమెంట్ సమావేశాలు

మొదటి పేజీ తరువాయి...
 కానుంది. ప్రస్తుతం మహారాష్ట్ర రూరల్ అసెంబ్లీ ఎన్నికలపై అన్ని పార్టీలు దృష్టి సారించాయి. నవంబర్ 23న ఫలితాలు వెల్లడికానున్నాయి. ఆ తర్వాతే ఈ సెషన్ ప్రారంభంకానుంది. ఈ సమావేశాల్లోనే కేంద్రం వచ్చే బిల్లును ప్రవేశపెట్టనుందని తెలుస్తోంది. గత సెషన్ లోనే కేంద్రం ఈ బిల్లును తీసుకువచ్చింది. అయితే వివక్షలు దీనిపై తీవ్ర నిరసన వ్యక్తంచేయడంతో కేంద్రం ఒక్క అడుగు వెనక్కివేసి..దానిని సంయుక్త పార్లమెంటరీ కమిటీ పరిశీలనకు పంపింది. కుటుంబ సర్వే సుంఖ టీచర్లను విసహాయించండి

మొదటి పేజీ తరువాయి...
 చేస్తూ నవంబర్ 1వ తేదీన విద్యాశాఖ విడుదల చేసిన ఉత్తర్వులు నిబంధనలకు విరుద్ధం అన్నారు. ఉదయం 9 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం ఒంటి గంట వరకే పాఠశాలలు నిర్వహించాలనేది ఈ ఉత్తర్వుల సారాంశంగా కనిపిస్తున్నదని హరిశ్చంద్ర పేర్కొన్నారు. మీ పాలన పుణ్యమా అని ఇప్పటికే ప్రభుత్వ పాఠశాలపై ఉన్న నమ్మకం రోజురోజుకీ దిగజారుతున్నది. మీ నిర్లక్ష్యం, అనాలోచిత నిర్ణయాలు విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులకు తోడు ఉపాధ్యాయులకు శాపాలుగా మారుతున్నాయి. ఇప్పుడు కుటుంబ సర్వే పేరుతో టీచర్లు, విద్యార్థులను ఇబ్బందులకు గురి చేస్తూ, విద్యావ్యవస్థను నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నారు అన్నారు. విద్యాహక్కు చట్టం ప్రకారం, ఉపాధ్యాయులను జనాభా గణన లెక్కలు, ప్రకృతి వైపరీత్యాలలో సహాయ విధులు, పార్లమెంటు, రాష్ట్ర శాసన సభ, స్థానిక ప్రభుత్వాలకు జరిగే ఎన్నికలకు సంబంధించిన విధులకు మాత్రమే వినియోగించాలని స్పష్టం చేస్తుంది. ఇవి కాకుండా మరే ఇతర పనులకు వినియోగించకూడదని విద్యా హక్కు చట్టం నిర్దేశిస్తుంది. ఈ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కుల గణన కోసం ఉపాధ్యాయులను వినియోగించుకోవడం విద్యా హక్కు చట్ట ఉల్లంఘన కిందికి వస్తుందని హరిశ్చంద్ర తెలిపారు. ప్రభుత్వ బదులతో చదివే పిల్లల తల్లిదండ్రులు అత్యధిక శాతం కూలినాని చేసుకునే వారే. అకస్మాత్తుగా ఒంటి పూట బదులు నడవడం వలన పిల్లలకు కాకుండా తల్లిదండ్రులకు కూడా ఇబ్బందులు ఉంటాయి. పిల్లల చదువులు కుంటుపడటంతో పాటు వారి భవిష్యత్తుపై ప్రభావం పడుతుంది. కాబట్టి, విద్యా హక్కు చట్టాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకొని సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే నుండి ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాల ఉపాధ్యాయులను విసహాయించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేస్తున్నామని హరిశ్చంద్ర తన లేఖలో పేర్కొన్నారు.

శంషాబాద్ ఎయిర్ పోర్టు కాలనీ హనుమాన్ దేవాలయంలో నవగ్రహ విగ్రహాల ధ్వంసం



శంషాబాద్లో ఉద్ధృత.. భారీ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేసి స్వయంగా పర్యవేక్షించిన డిసిపి రాజేష్ ఐది ప్రభుత్వ వైఫల్యం: ఎంపీ కొండ విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి సంయుక్తంగా ఉండాలి: ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ పథకం ప్రకారమే దాడులు: బుక్కా వేణుగోపాల్ బుధవారం శంషాబాద్ బంధుకు వీహెచ్పి పిలుపు

శంషాబాద్ పరిసరాల నుండి పెద్ద సంఖ్యలో ప్రజలు తరలివస్తుండడంతో అప్రమత్తమైన పోలీసులు సంఘటన జరిగిన దేవాలయం పరిసర ప్రాంతాలను దిగ్బంధం చేశారు. దేవాలయం వద్దకు ఎవరూ వెళ్లకుండా బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. ఎయిర్ పోర్ట్ కాలనీ, కోత్వాలు గూడ నుండి రాకపోకలు సాగించే వారికి ప్రత్యామ్నాయ మార్గం ద్వారా వెళ్లాలని సూచించారు. వందల సంఖ్యలో వచ్చిన పోలీసులు దేవాలయం పరిసర ప్రాంతాలకు బయట నుండి ఎవరూ రాకుండా అడ్డుకున్నారు. పెద్ద ఎత్తున గుమగూడిన ప్రజలు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నినాదాలు చేశారు. ఆందోళనతో ఉద్ధృత, దుండగులు విధ్వంసం సృష్టించిన దేవాలయం వద్ద కాలనీవాసులతోపాటు శంషా బాద్ ప్రజా ప్రతినిధులు ఆందోళనకు దిగారు. మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ బండి గోపాల్ యాదవ్, కౌన్సిలర్లు అమృత సుధాకర్ రెడ్డి, మేకల వెంకటేశ్, పుప్పల తల్లిరాజ్ రెడ్డి, కోనమోహన్ శ్రీనివాస్, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, స్థానిక నాయకులు తోట రాములు, సురేష్ గౌడ్, కొత్త కాపు రాజరెడ్డి శ్యామసుందర్ తదితరులు పెద్ద ఎత్తున ఆందోళనకు దిగారు. దీంతో ఈ ప్రాంతంలో ఉద్ధృత నెలకొన్నది. సంఘటన స్థలాన్ని పరిశీలించిన చేపై పార్లమెంటు సభ్యుడు కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ హిందూ దేవాలయాలపై జరుగుతున్న దాడులను అరికట్టడంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఘోరంగా విఫలమైందని అన్నారు. ప్రభుత్వం

తగిన మూల్యం చెల్లించుకోవాల్సి వస్తుందని హెచ్చరించారు. రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ సంఘటన స్థలాన్ని సందర్శించిన అనంతరం మాట్లాడుతూ ప్రజలు శాంతియుతంగా ఉండాలని సూచించారు. సంఘటనకు బాధ్యులైన వారిని ప్రభుత్వం కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు. మున్సిపల్ చైర్మన్ సుష్మా మహేందర్ రెడ్డి, నార్సింగ్ మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ దూడల వెంకటేశ్ గౌడ్, బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు డాక్టర్ ప్రేమ్ రాజ్ యాదవ్, బుక్కా వేణుగోపాల్, బిజేపి ఎంపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు చేపై మహేందర్, చింతల నందకిషోర్, ముదిరాజ్ సంక్షేమ సంఘం కార్యదేష్ చైర్మన్ జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్, శంషాబాద్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు శేఖర్ యాదవ్, పి సి సి ఎస్సీ సెల్ ఉపాధ్యక్షుడు నరేందర్ తదితరులు సంఘటన స్థలాన్ని పరిశీలించారు. అనంతరం అత్యంత ఘోరంగా పరిష్కారం చేయాలని హిందూ మతానికి భంగం కలిగిన వారిని కఠినంగా శిక్షించాలని నిర్ణయించారు. ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నినాదాలు చేస్తూ ప్రభుత్వం దిష్టిటోపును దగ్ధం చేశారు. నేడు బంధుకు పిలుపు. ఎయిర్పోర్ట్ కాలనీలో జరిగిన విధ్వంసం సంఘటనకు వ్యతిరేకంగా బుధవారం శంషాబాద్ బండ్ నిర్వహిస్తున్నట్లు విశ్వహిందూ పరిషత్ నాయకులు ప్రకటించారు. వ్యాపారస్థులు విద్యాసంస్థలు స్వచ్ఛందంగా బంధు సహకరించాలని కోరారు.



సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేస్తున్న బీసీ ఉద్యోగ సంఘం ప్రతినిధులు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చిత్రపటానికి బీసీ ఉద్యోగుల పాలాభిషేకం

రాజేంద్రనగర్, నవంబరు 5(ప్రభాత ఉదయం) ఆచార్య జయశంకర్ తెలంగాణ వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం కి బంధుగు బలహీన వర్గాల వ్యక్తుని వైస్ ఛాన్సలర్ డాక్టర్ జానయ్య ని నియమించినందుకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కి బీసీ ఉద్యోగుల సమక్షంలో భారీ సంఖ్యలో ఉద్యోగులు పాల్గొని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేశారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి అయినప్పటి నుండి బీసీలకు పెద్ద పేట వేస్తున్నారని బీసీ ఉద్యోగుల సంఘం అధ్యక్షులు బిక్షపతి హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ ఉద్యోగుల సంఘం అధ్యక్షులు బిక్షపతి హర్షం, రమేష్, కృష్ణ, సంతోష్, జనార్దన్, మహిళా ఉద్యోగులు, నాన్ టీచింగ్ ఉద్యోగుల సంఘం అధ్యక్షుడు ఎం శ్రీనివాస్ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రూపాదేవి సన్మానిస్తున్న సహచర ఉపాధ్యాయులు

శివారంపల్లి ఉపాధ్యాయురాలికి ఘన సన్మానం

బుద్గేట్, నవంబరు 5(ప్రభాత ఉదయం): శివారంపల్లి ఉన్నత పాఠశాల హిందీ ఉపాధ్యాయురాలు రూపాదేవి పీహెచ్ డి బిజయవంతంగా పూర్తిచేసి డాక్టర్ రెట్ సాధించినందుకు గానూ శివారంపల్లి ఉపాధ్యాయ బృందం మంగళవారం ఘనంగా సన్మానించారు. ఉపాధ్యాయురాలు రూపాదేవికి అభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు కిషన్ మాట్లాడుతూ, ఉన్నత చదువు చదువుతో పాటు సకల కళలు కలిగి శ్రమించి పని చేసేతత్వం కలిగిన రూపాదేవి మా పాఠశాలకు రావడం మా విద్యార్థుల అదృష్టం అని తెలియజేశారు. పాఠశాల అభివృద్ధి కమిటీ అధ్యక్షుడు పడమటి శ్రీధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తనకు తెలిసిన పాఠశాల ఈ సలబై ఏళ్ల చరిత్రలో డాక్టరేట్ సంపాదించిన టీచర్లు రాలేదని, రూప దేవి నుంచి విద్యార్థులకు స్ఫూర్తి పొంది తామూ ఉన్నత శిఖరాలు అధిరోపించాలని విద్యార్థులను కోరారు. సన్మాన గ్రహీత రూపాదేవి విద్యార్థులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ 'విద్యార్థికి ఓపికను, కష్టపడే నైజం అలవర్చుకోవాలని, తెలివిన చెరు విషయాల కోసం ఉ పయోగిస్తే స్వంత నాకనం తో పాటు సమాజ సమాజ నాకనం కారకులం అవుతామని, మంచి మార్గం కోసం ఉపయోగించి నక్సెన్ బాటలో నడవాలని హితవు పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

నేడు ఎమ్మెల్యే వీరవల్లి శంకర్ రంగాపూర్ గ్రామానికి రాక

నందిగూడు, నవంబర్ 5(ప్రభాత ఉదయం)నందిగూడు మండల పరిధిలోని రంగాపూర్ గ్రామంలో రాహుల్ గౌడ్ అదేశాల మేరకు రేపు ఉదయం 9:30 గంటలకు షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీరవల్లి శంకర్ సమక్షంలో సమగ్ర కుల గణన ద్వారా ఇంటిలో సర్వే చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో ఇచ్చిన హామీల విధంగా కుల గణన చేసి ఎన్రోలోమెంట్ అధికారులతో ప్రతి ఇంటికి గడపకి త్వరలోనే వెళ్లి సమగ్ర సర్వేకార్యాలను కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయాలకు అనుకూలంగా, కార్యక్రమాల పట్టి విజయోత్సవం చేయాలని తెలిపిన తాజా మాజీ ఎంపీ శివశంకర్ గౌడ్, నందిగూడు సింగిల్ డివిజన్ తోట రాజగోపాల్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు నరసింహ యాదవ్, మాజీ ఎంపీ బి.బి.బి. కుమారస్వామి గౌడ్, రంగాపూర్ మాజీ సర్పంచ్ ఎస్.గౌడ్ రమేష్ గౌడ్, రంగాపూర్ మాజీ ఎంపీ బి.బి.బి. సవపేట్ రవీందర్ గౌడ్, మాజీ డైరెక్టర్ జింకల నాగేందర్, మాజీ ఉప సర్పంచ్ తోట మహేందర్, మాజీ ఉప సర్పంచ్ జింకల చంద్రశేఖర్, శీమ నాయక్, ఆకల జ్ఞానేశ్వర్ జింకల జంగయ్య, మాజీ వార్డ్ నెంబర్ కల్వకుల్ శేఖర్ గౌడ్, కే పాండు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు నవపేట్ శ్రీనివాస్ గౌడ్, రామస్వామి చందు, తోట మైపాల్, టి శివకుమార్, పి రాధాకృష్ణ గౌడ్, కల్వకుల్ సుధర్శన్ గౌడ్, కల్వకుల్ హనుమంతు గౌడ్, జింకల జంగయ్య, నవపేట్ అజయ గౌడ్, టి రమేష్, బి నరసింహ, మొముల రాజు లు తెలిపారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే రహమాత్ బేగ్ నేతలయాలపై జరుగుతున్న నిర్యంతులను ఖండించిన ఎంపీ

రాజేంద్రనగర్, నవంబర్ 04(ప్రభాత ఉదయం) దేవాలయాలపై జరుగుతున్న పరన దాడులను రాజేంద్రనగర్ ఎంపీ ఎమ్మెల్యే రహమాత్ బేగ్ తీవ్రంగా ఖండించారు. మంగళవారం శంషాబాద్ ఎయిర్ పోర్ట్ కాలనీ హనుమాన్ దేవాలయంలోని నవగ్రహాలపై దుండగులు దాడి చేసి ధ్వంసం చేయడం హేయమైన చర్యగా పేర్కొన్నారు. ఎంపీ అధినేత అసలు డి. ఓ. ఓ. అదేశాల మేరకు దేవాలయాలపై జరుగుతున్న దాడులను ఖండిస్తూ మంగళవారం సులేమాన్ నగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ సమాజ్ నివాసంలో విలేకరుల సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... ఈ మధ్య తరచూ దేవాలయాలపై జరుగుతున్న దాడుల కారణంగా రాష్ట్రంలో శాంతియుత వాతావరణం లేకుండా పోతుందన్నారు. దేవాలయాలపై జరుగుతున్న దాడులను అరికట్టాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. హిందూ, ముస్లిం, సిక్ అందరం ఒక్కటే అన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న హిందూ దేవాలయాలు, మసీదులు, చర్చిలు ఉన్న చోటా సీసీ కెమెరాల నిష్ఠాను మరింత రెట్టింపు చేయాలని అన్నారు. నిందితులను పట్టుకొని కఠినంగా శిక్షించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమావేశంలో సులేమాన్ నగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ సమాజ్ భాయ్, ఎంపీ సీనియర్ నాయకుడు మహమ్మద్ ముర్తుజా అలీ లు పాల్గొన్నారు.



భారత్ మాల నిర్మాణ పనులను త్వరగా పూర్తి చేయండి: కలెక్టర్ సంతోష్

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, నవంబర్ 5(ప్రభాత ఉదయం) భారత్ మాల రోడ్డు నిర్మాణ పనులను పరిశీలించిన జిల్లా కలెక్టర్ బి.యం సంతోష్ మంగళవారం గట్టు మండలంలోని తప్పిట్ల మోరును, అరగిద్ద గ్రామంలో భారత్ మాల నిర్మాణ పనులను జిల్లా ఎస్సీ శ్రీనివాస్ రావు, అదనపు కలెక్టర్ లక్ష్మీ నారాయణతో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వైసే అధికారి అధికారులతో రహదారి నిర్మాణం సంబంధిత భూముల వివరాలను, భారత్ మాల రహదారి మ్యాపింగ్ ద్వారా వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం రైతులతో మాట్లాడి వారి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. రహదారి నిర్మాణంలో భాగంగా రైతుల భూములకు సర్వేస్ రోడ్డు, కనెక్టివిటీ ఏర్పాటు చేయాలని రైతులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ డిమాండ్లను పరిగణనలోకి తీసుకోని సర్వేస్ రోడ్డు ఏర్పాటు చేసి రైతులకు అవసరమైన కనెక్టివిటీ అందిస్తామని అన్నారు. నిర్మాణ పనులను వీలైనంత త్వరగా పూర్తి చేయాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ సరీత్ రాజ్, ఎస్. హెచ్. ఎ. ఐ ఇంజనీర్ సురేందర్, సంబంధిత అధికారులు, రైతులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కార్మికుల వేతనాలు పెంచాలని ఆందోళన చేస్తున్న ఏఐటీయూసీ నాయకులు

మున్సిపల్ కార్మికులకు కనీస వేతనాలు అమలు చేయాలి సంఘం రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వనంపల్లి జైపాల్ రెడ్డి

రాజేంద్రనగర్, నవంబరు 5(ప్రభాత ఉదయం) రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ మైలార్ డేవ్ పల్లి డివిజన్ పరిధిలోని మండల ఏజెంటుని కార్యదర్శి టి ఆనంద్ అధ్యక్షులతో మున్సిపల్ కార్మికుల సమావేశం దుర్గా కన్వెన్షన్ దగ్గర నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి తెలంగాణ రాష్ట్ర మున్సిపల్ స్టాఫ్ %౫౫ జిల్ సోషింగ్ వర్కర్స్ యూనియన్ (ఏఐటీయూసీ) రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వనంపల్లి జైపాల్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథులుగా హాజరు కావడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జైపాల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... మున్సిపల్ అన్ని విభాగాల్లో పనిచేస్తున్న కాంట్రాక్ట్, జిల్ సోషింగ్ విధానాన్ని రద్దుచేసి కార్మికులందరినీ పర్మినెంట్ చేయాలన్నారు. భారతదేశ అత్యున్నత న్యాయస్థానం సుప్రీంకోర్టు సమాన పనికి సమాన వేతనం ఇవ్వాలని చెప్పడం జరిగింది. రాష్ట్రంలో ఎక్కడ కూడా అమలు చేయడం లేదు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సమాన పనికి సమాన వేతనం అమలు చేయాలన్నారు. కార్మికుల ఆందోళన పర్మినెంట్ చేసేంతవరకు కనీస వేతనం 26 వేల రూపాయలు అమలు చేయాలన్నారు. పెరుగుతున్న ధరలకు అనుగుణంగా కార్మికుల వేతనాలు కూడా పెంచాలని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. కార్మికులకు క్యాబినెట్ లీవ్ లు అమలు చేయాలన్నారు. అదేవిధంగా జాతీయ పండుగ సెలవుల్ని ఇవ్వాలన్నారు. పాఠశుద్ధ్యం పనులు చేస్తున్నట్లంటే కార్మికులని చిన్న చూపు చూస్తున్నారని ఆవేదన చెందారు. రాష్ట్రంలో మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు వస్తున్నారంటే ముందుగా మున్సిపల్ కార్మికుల చేత అని పనులు చేయాలన్నారు. అలాంటి కార్మికులకు కనీస వేతనాలు ఇప్పింపలేదే చేయకపోవడం మరియూ దారుణని పర్మినెంట్ చేసేంతవరకు కనీస వేతనం 26 వేల డివిజన్ లిమిటాన్ని పరిమితం చేయాలన్నారు. మైలార్ డేవ్ పల్లి డివిజన్ లిమిటాన్ని పరిమితం చేయాలన్నారు. కార్మికులందరూ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. అధ్యక్షులు: వై సాయిలు, ఉపాధ్యక్షులు: శేఖర్, పెంటయ్య, సంతోష్, చంద్రయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శి: ఏ రాజు, సహాయ కార్యదర్శి: రంజిత్, ఉషారాణి, మహేష్, కౌన్సిల్ సభ్యులు: శ్యామలమ్మ, రాజు, శంకరమ్మ, మోహన్, ఐతేష్, యాదవ్, దేవేందర్, రాములమ్మ, సరేందర్, స్వరూప, రమేష్, కే లక్ష్మి, అందర్నీ ఎన్నుకోవడం జరిగింది.

ఘరానా మోసగాడు

ధర్మార్, నవంబర్ 5(ప్రభాత ఉదయం) ధర్మార్ లో ఓ యువ ఘరానా మోసగాడు హల్చల్ చేశాడు. నిమిషాల వ్యవధిలోనే నాలుగైదు దుకాణాల్లో సరుకులు సరుకులు కొంటున్నట్లు వ్యాపారస్తులను నమ్మించి వారి వద్ద నుంచే కొంత సగదు సామ్యును కాజేసి పట్టవగలే వారైన సంఘటన ధర్మార్లో చోటుచేసుకుంది. ముందుగా ఓ చిక్సెన్ సింబల్ వద్దకు వెళ్లి 10 కిలోల చిక్సెన్ కావాలని అడిగాడు. వాళ్లకు ఆర్డర్ ఇవ్వడంతో పాటు నాకు 4,100 సగదు అవసరం ఉందని సీకు నేను ఖాన్ పే చేస్తానని చెప్పడంతో వారి మాటలను నమ్మి సగదు వ్యాపారి 4, 100 చేతికిచ్చాడు. నువ్వు ఇక్కడే కూర్చో నేను కోళ్ళు కోసుకొస్తానని చెప్పి వెళ్ళగా జారుకుని మరో సిమెంట్ షాప్ దగ్గరికి వచ్చాడు 16 సంచల సిమెంట్ కావాలని... నాది దరూరేనని నిన్ను మా దాడీ వేసుకుపోయాడని నమ్మించి... అక్కడ కూడా 10 వేల రూపాయల సగదు మేల్చీలకు ఇవ్వాలి ఉందని అడిగాడు. ప్రస్తుతం చేసుకున్న సిమెంట్ బ్యాగుల అమోంట్...నిన్ను పాత బాకీ... అలాగే ఇప్పుడు తీసుకున్న పదివేల సగదు మొత్తం కలిపి మా మమ్మీ తో ఇప్పించి రిక్షా వెంబడి పంపిస్తానని నమ్మించాడు. ఆ మోసం గాడి మాటలు నువ్వు నమ్మి పదివేల సగదు నువ్వు వాళ్ళ చేతిలో పెట్టా... రిక్షాలో ఐదు సంవత్సరాలు చేసుకునేపే మామయ్య పోయాడు. వైయస్సార్ చొరస్తా పెట్టోల్ బంక్ చొరస్తా గట్టు బస్టాండ్ ప్రాంతాల్లో గాలించిన దారుకలేదు. మరో దుకాణంలో కూడా ఇలాంటి మోసమే చేసి మొత్తం నాలుగు దుకాణాల్లో అరగంటలోపే మాయం అయిపోయాడు. ఆ మాయగాడి చదుస్సు 20 ఏళ్ల నుంచి 25 ఏళ్ల మధ్యలో ఉంటుంది. ఈ ఫోటోలో కనిపిస్తున్న యువకుడు ఎక్కడైనా కనిపిస్తే 8555977141, 9490012020 దరయచేసి సమాచారం ఇవ్వండి.



సీడీసీ డైర్యన్, కురుమూర్తి దేవస్థానం డైరెక్టర్లను సన్మోచించిన కొత్త కోట సాగర యాత్



సి డి ఎన్ డైర్యన్ చంద్రశేఖర్ రెడ్డిని సన్మానిస్తున్న సంఘం ప్రతినిధులు



బాదం వెంకటేశ్వర్లు సన్మానిస్తున్న సంఘం నాయకులు

కొత్తకోట, నవంబర్ 5(ప్రభాత ఉదయం) కొత్త కోట మున్సిపల్ కేంద్రంలో మంగళవారం సాగర ఉప్పు యువజన సంఘం అధ్యక్షులచే చెరుకు అభివృద్ధి సంస్థ (సీడీసీ) డైర్యన్ చంద్ర శేఖర్ రెడ్డి (గొల్లబాబు)ని శ్రీ కురుమూర్తి దేవస్థానం పాలక మండలి సభ్యులు బాదం వెంకటేశ్వర్లు, భారతి లక్ష్మి నారాయణ, లను కొత్తకోట సాగర యాత్ అధ్యక్షులతో ఘనంగా సన్మానించడం జరిగింది తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కోశాధికారి కురుమూర్తి సాగర్, ఉమ్మడి జిల్లా యాత్ మాజీ అధ్యక్షులు నరేంద్ర సాగర్, పట్టణ అధ్యక్షులు యస్ పి సురేష్ సాగర్, ప్రధాన కార్యదర్శి పి వినోద్ సాగర్, కోశాధికారి సి కురుమూర్తి, కె రమేష్ సాగర్, కె కృష్ణ, పి రాము, పి వినోద్ కుమార్, కేవీకె శ్రీను, కరంట్ రవి, పి రామాంజనేయులు, చీర రాజు, పి విజయ్ సాగర్, పి రవి సాగర్, ఘోషల్ సుధాదీయో రాజు, జిన్నారం కృష్ణ, చీర రమేష్ (బుక్ సెంటర్) తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కురుమూర్తి దేవస్థానం సభ్యులకు భారతి లక్ష్మి నారాయణ ను సన్మానిస్తున్న సంఘం ప్రతినిధులు



కొత్తకోట మున్సిపాలిటీ వర్కర్స్ యూనియన్ సోతన కమిటీ ఏర్పాటు

కొత్తకోట, నవంబర్ 5(ప్రభాత ఉదయం) కొత్తకోట మున్సిపాలిటీ వర్కర్స్ యూనియన్ నిబిటియు అనుబంధం నూతన కమిటీని నిబిటియు జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బొబ్బిలి నిక్కన్ అధ్యక్షులతో నూతన కమిటీని ఏకగ్రీవ ఎన్నుకోవడం జరిగింది అన్నారు. అధ్యక్షులు గా కే కృపయ్య, ఉపాధ్యక్షులుగా జి.శ్రీను, కార్యదర్శిగా వి శ్రీనివాసులు, సహాయ కార్యదర్శిగా ఆర్ రమేష్, కోశాధికారిగా ఎండి మగ్గుల్, కమిటీ సభ్యులుగా మద్దిలేటి కొండప్ప, కే మన్నెప్ప, జి పద్మరాజేశ్వర్లు, సలహాదారులుగా నోవేల్, జాజుల రమేష్, జాన్సన్, సు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది సభ్యులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కే వెంకటయ్య, ఆనంద్ రాజు, కురుమన్న, శివ, లక్ష్మి, శిరీష, సరళ, భాగ్యమ్మ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వూదినగల ధర్మ యుద్ధ సభకు తరలివరండి

కొత్తకోట, నవంబర్ 5(ప్రభాత ఉదయం) మహబూబ్ నగర్ పట్టణంలో గురువారం జరగనున్న మాదిగల ధర్మ యుద్ధ మహాసభకు మాదిగలు, మాదిగ ఉ పకులాలకు చెందిన యువతి, యువకులు, వివిధ రాజకీయ పార్టీలలో ఉన్న మాదిగ సోదరులు, మాదిగ ఉద్యోగులందరూ పెద్ద సంఖ్యలో తరలివరాలని కొమ్ము చెన్నకేశవులు మాదిగ, జిల్లా దండోరా అధ్యక్షులు, గంధం గట్టన్న మాదిగ రాష్ట్ర నాయకులు పిలుపునిచ్చారు. కొత్తకోట మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలోని ఎస్సీ కాన్సెల్ సోమవారం జరిగిన సన్మాన కార్యక్రమంలో మహాసభకు చెన్నకేశవులు, గట్టన్న లు ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొని ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... మాదిగల ధర్మ యుద్ధ మహాసభను విజయవంతం చేసి, మాలలపక్షపాతిగా మారిన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కి కనువిప్పు కలిగి విధంగా చేయాలని అన్నారు. పర్యవేక్షణను తక్షణమే అమలు చేస్తానని అసెంబ్లీ సాక్షిగా చెప్పి, మాట మార్చి, పర్యవేక్షణను అమలు చేయకుండానే, ఉద్యోగాల భర్తీ చేస్తూ మాదిగలకు తీరని ద్రోహం చేస్తున్న రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి తీరును తన సొంత జిల్లాలోనే ఎందరినీ నరకాగణిని సంతోషించిన మాన్యుటీ మందకృష్ణ మాదిగ, కు మద్దతు తెలుపుతూ, వేలాదిగా మాదిగలు తరలివరాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొమ్ము భరత్ భూషణ్, మిషేక్, కిరణ్, నవీన్ కుమార్, ప్రవీణ్ కుమార్, ప్రియదర్శనం, క్రాంతి కుమార్, నాగరాజు, శాస్త్రి, కందకర్ జయపాల్, దివారక, సురేష్, జి. రమేష్, నంజీవు, యాకోబు, రాజు, పెయింటర్ కృపయ్య, రాజేష్, మేస్త్రి రాములు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

షాద్ నగర్ డివిజన్ ఇన్స్పెక్టర్ గా వెంకటేశ్వర్లు నియామకం

శంషాబాద్, నవంబర్ 5(ప్రభాత ఉదయం) సైబరాబాద్ పోలీస్ కమిషనరేట్ పరిధిలోని శంషాబాద్ జోన్ షాద్ నగర్ డివిజన్ డివిజన్ ఇన్స్పెక్టర్ గా సంద వెంకటేశ్వర్లు నియమితులయ్యారు. షాద్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్లో సోమవారం ఆయన పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరించారు. శంషాబాద్ ఆర్ జి ఐ ఏ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఎస్సెన్సా పనిచేసిన సమయంలో మంచి పోలీస్ అధికారిగా ఆయన గుర్తింపు పొందారు.



రోహిల్ నాంథీకి ఘన స్వాగతం పలికిన ఏ ట్లెక్ ఉపాధ్యక్షుడు యుగంధర్ రెడ్డి

కూకట్పల్లి, నవంబర్ 5 (ప్రభాత ఉదయం) రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తెలంగాణలో ప్రారంభించనున్న కులగణనపై ప్రజలు, మేధావులు, వివిధ సామాజిక వర్గాల వారి సలహాలు, సూచనలు స్వీకరించడానికి హైదరాబాద్ బోయల్ పల్లి (గాంధీ ఐడియాలజీ సెంటర్) లో నిర్వహించనున్న కులగణన సంప్రదింపుల సదస్సులో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొంటున్న ఏఐసీఎ అగ్రనేత, లోక్ విపక్ష నేత రాహుల్ గాంధీ కి జోయిల్ పల్లి (చిన్న తోట) వద్ద కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ ఐడి రమేష్, ఏ ట్లెక్ ఉపాధ్యక్షుడు మాదిరెడ్డి యుగంధర్ రెడ్డి, కూకట్ పల్లి ముఖ్యనాయకులతో ఘన స్వాగతం పలికారు.



ప్రజలకు సేవ చేయడంలో లయన్స్ క్లబ్ ఎల్లప్పుడూ ముందుండడం అభినందిస్తోంది

బాలానగర్ లైన్స్ క్లబ్ లో అదనపు గదులకు భూమి పూజ చేసిన ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ

కూకట్పల్లి, నవంబర్ 5 (ప్రభాత ఉదయం) ప్రపంచవ్యాప్తంగా లైన్స్ క్లబ్ సేవలు అవసరమైన ప్రతి సందర్భంలోనూ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటున్నాయని బహుశా ఇలాంటి సంస్థ ప్రపంచంలోనే మరొకటి లేదని కూకట్ పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ ఐడి రమేష్ పేర్కొన్నారు. బాలానగర్ డివిజన్ పరిధిలో లైన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులతో నూతనంగా నిర్మించ తలపెట్టిన హాస్పిటల్ నూతన గదులకు ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ మంగళవారం శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఐడి రమేష్ మాట్లాడుతూ ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఎక్కడైనా ప్రజలు ఆపద సమయంలో ఉంటే తన ఆపన్న హస్తాన్ని ఇచ్చి లైన్స్ క్లబ్ ఆదుకుంటుందన్నారు. ప్రజలకు సేవ చేయడంలో లయన్స్ క్లబ్ ముందుంటుందన్నారు. జబ్బు వచ్చిన తర్వాత చికిత్స తీసుకునే కంటే ఆ జబ్బు రాకుండా చూసుకోవడం మంచి పరిణామని రమేష్ పేర్కొన్నారు. లయన్స్ క్లబ్ సేవలు గ్రామాల్లోకి సైతం వెళ్లాలని ఆకాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో లయన్స్ క్లబ్ ప్రతినిధులు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు గొట్టిముక్కల వెంకటేశ్వరరావు, పులి శివకుమార్ గౌడ్, కాప్పిశెట్టి దినేష్ కుమార్, గంధం రాజు, నంజీవు, బాలానగర్ డివిజన్ ప్రెసిడెంట్ మధు గౌడ్, బాల నరసింహ, ఎనిల్, నరేందర్ భరత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సీకెఐఆర్ ద్వారా మొబైల్ లిక్ వీల్ శాతీంలా రాష్ట్రంలో 5వ స్థానంలో జోగుకాంబ గద్వాల జిల్లా పోలీసులు అభినందించిన రాష్ట్ర డిజిపి జితేందర్

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, నవంబర్ 5(ప్రభాత ఉదయం) దొంగిలించన, పోగొట్టుకున్న సెల్ ఫోన్ రికవరీ లో జోగుకాంబ గద్వాల జిల్లా పోలీసులు ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచి తెలంగాణ రాష్ట్ర గౌరవ డిజిపి డాక్టర్ జితేందర్ చేతుల మీదుగా మంగళవారం ప్రశంసా పత్రం అందుకున్నారు. జిల్లా పరిధిలో ఏప్రిల్-2023 నుండి అక్టోబర్ - 2024 వరకు జిల్లా వ్యాప్తంగా గా 948 సెల్ ఫోన్లను గుర్తించి స్వాధీనం చేసుకొని సెల్ ఫోన్ యజమానులకు అందజేశారు. సెల్ ఫోన్లను గుర్తించి రికవరీ చేయడంలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచినందుకు రాష్ట్ర డిజిపి డాక్టర్ జితేందర్ , జిల్లా ఎస్పీ టి . శ్రీనివాస రావు ని , జిల్లా పోలీసు అధికారులు, సిబ్బందిని ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. ఈ ప్రశంసా పత్రాన్ని డిజిపి ఐటీ సెల్ ఇంచార్జి ఎస్సై రజిత కు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్ పి టి శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ... సెల్ ఫోన్ దొంగతనాల నుండి విముక్తి కల్పించడానికై డివైజింట్ ఆఫ్ టెలి-కమ్యూనికేషన్ సి.ఇ.ఈ.ఆర్ పోర్టల్ ను అందుబాటులోకి తీసుకురావడం జరిగిందని, ఈ పోర్టల్ ద్వారా మంచి ఫలితాలు రాబట్టడం జరుగుతుందన్నారు. ఎవరైనా మొబైల్ పోగొట్టుకున్న లేదా దొంగిలించబడిన వెంటనే సి.ఇ.ఐ. ఆర్ పోర్టల్ నందు ట్యాక్ చేసి, నందందిత పోలీసు స్టేషన్లో సమాచారం ఇవ్వాలని ఎస్సై ప్రజలకు సూచించారు. సీకెఐఆర్ ద్వారా ఎక్కువ మొత్తంలో మొబైల్ రికవరీ చేసి జిల్లా ను 5వ స్థానంలో నిలిపిన పోలీస్ సిబ్బందిని జిల్లా ఎస్ పి టి శ్రీనివాస రావు అభినందించారు.



విద్యార్థులతో జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ కార్యదర్శి గంట కవితా దేవి

బాల కార్మిక వ్యవస్థ నిర్మూలన కోసం ప్రతి ఒక్కరు భాగస్వాములు కావాలి

జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ కార్యదర్శి గంట కవితా దేవి

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, నవంబర్ 5(ప్రభాత ఉదయం) బాల కార్మిక వ్యవస్థను నిర్మూలించేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వాములు కావాలని, పిల్లలు చదువుకోవాలి ప్రోత్సహించాలని జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ కార్యదర్శి గంట కవితా దేవి అన్నారు. మంగళవారం గద్వాల మండలంలోని గుంటిపల్లి, రేకులపల్లి గ్రామాల్లో బాల కార్మిక వ్యవస్థను నిర్మూలించేందుకు పత్తి, మిరప పొలాల్లో ఆమె ఆకస్మాత్ తనిఖీలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ, ప్రతి చిన్నారికి విద్య చాలా అవసరం, చిన్న వయసులోనే పని చేయడం కాకుండా పాఠశాలలో ఉండి భవిష్యత్తును నిర్మించుకోవాలని అన్నారు. పర్యటనలో భాగంగా పంట పొలాల్లో 18 ఏకర్ లోపు వయసున్న చిన్నారులు పనిచేస్తున్నట్లు గుర్తించారు. వెంటనే వారి వివరాలు నోన్-సాగించడం అత్యవసరం అని అన్నారు. చిన్నారులు పని చేయడం కాకుండా విద్యను కొనసాగించడం అత్యవసరం అని అన్నారు. చిన్నారులను గుంటిపల్లి మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాలలో చేర్చారు. ప్రధానపాఠ్యాయులు, అంగన్వాడీ డీపర్టు, గ్రామ పెద్దలతో కలిసి బాల్య కార్యకర్తల పల్ల విద్యను పదిలివేస్తున్న చిన్నారుల సమస్యలపై చర్చించారు. తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లలను పంట పొలాల్లో, పత్తి లేదా ఇతర కంపెనీలలో పనిచేయడానికి పంపకూడదని అన్నారు. బాల్య కార్మికులను నియమించడం చట్టవిరుద్ధమని, ఇలాంటి సందర్భాలలో చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాల్సి ఉంటుందని అన్నారు. బాల్య కార్యకర్తలన్ని నివారించేందుకు ప్రజల్లో అవగాహన పెంచాలన్నారు. అనంతరం పాఠశాలలో ఆందోళన మధ్యాహ్న భోజనం నాణ్యతను కూడా పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో లేబర్ ఆఫీసర్ సీనియర్ ఆసిస్టెంట్ అబ్రహం, ఆడ్యుకేట్ రాజేందర్, గద్వాల రూరల్ పోలీసులు, తదితరులు కూడా పాల్గొన్నారు.

అర్హత గల వికలాంగులకు సర్టిఫికేట్ కాత్రివి, రెస్యూవల్ కారకు సేదరం క్యాంపులు

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, నవంబర్ 5(ప్రభాత ఉదయం) జిల్లా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో అర్హత గల వికలాంగులకు సర్టిఫికేట్ కాత్రివి, రెస్యూవల్ కారకు సేదరం క్యాంపులు నిర్వహిస్తున్నట్లు జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి నర్సింరావు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సేదరం క్యాంప్ ఈ నెల మొత్తం ప్రతి మంగళ, బుధ, శుక్ర వారాలలో నిర్వహిస్తున్నట్లు అర్హత గల వికలాంగులు సర్టిఫికేట్ కాత్రివి తీసుకోవడానికి ముందే మిసెవ కేంద్రాలలో సేదరం స్టాల్ బుకింగ్ చేసుకోవాలని అన్నారు. స్టాల్ బుకింగ్ చేసుకున్నవారు నిర్ణయించిన తేదీలలో ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ నందు హాజరు కావాలని, హాజరైన వారికి అదే రోజు సేదరం సర్టిఫికేట్ ఇవ్వనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ క్యాంప్ లు ఈనెల 12, 19, 26 తేదీన శారీరక వికలత్వం, కంటి వికలత్వం గల వారికి 13, 20, 27 తేదీలలో శారీరక వికలత్వం గల వారికి 7, 14, 21, 28 తేదీలలో శారీరక మానసిక, చెవిటి, మూగ వికలత్వం వారికి 8, 22, 29 తేదీలలో చెవిటి, మూగ వికలత్వం గలవారికి క్యాంపులు నిర్వహించినట్లు ఆయన తెలిపారు.